
Round of 32
Den største overraskelsen i Round of 32 i 
Vanderbilt var at førsteseedete Nickell ble 
slått ut av 64. seedete Kasle. Nickell ledet 
med 11 IMP før den siste sesjonen, men 
tapte med 2 IMP, 92-94, etter 60 spill. 
Tolvteseedete lag Schwartz med Boye 
Brogeland og Espen Lindqvist røk også 
ut, mens andreseedete lag Zimmermann 
med Geir Helgemo og Tor Helness tok en 
klar seier.

Nesten nok
Lag Schwartz tapte med 26 IMP inklusiv 
en mobiltelefonstraff på 12 IMP. Denne 
slemmen hadde svingt 25 IMP i favør 
Schwartz med en skarpere spilleføring:
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3 kløver viste tillegg, og 4 grand var 
en naturlig sleminvitt («kvantitativt»). 
Syd tok imot sleminvitten ved å svare på 
Blackwood; to ess (av fem) med trumf 
dame.

Vest spilte ut kløver 3 (fjerde høyeste). 
Hva er din spilleplan?

Spar virker som et naturlig utspill etter 
meldingsforløpet, så du kan sannsynlig-
vis plassere Vest med singleton kløver. 
Siden han er på jakt etter en stjeling, er 
det lite trolig at han har hjerter ess (da vil 
han jo ikke kunne finne makkeren med et 
ess for å få stjelingen). Klarer du brasene 
etter å ha fått disse ledetrådene?

Spillet så slik ut:
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Vinn utspillet med kløver ess og ta for 
ess-konge i spar med avkast av en kløver 
eller en hjerter. Så trekker du trumfen til 
bunns og kaster én kløver og fire hjerter i 
bordet. Situasjonen har da blitt (hvis Øst 
holder to hjerter, toppes kløver dame  
enkelt ut):
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Hjerter fra hånden spiller inn Øst, som 
må avslutte med kløver opp i saksa hos 
blindemann.


